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SCHWERIN
Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN

• Haustürservice 
• Fahrt im modernen Reisebus
•  4x Übernachtung im Courtyard by Marriott Hotel 

Schwerin Sieben Seen
• 4x Frühstück als Buffet
• 3x Abendessen als 3-Gang-Menü/Buffet
•  1x Abendessen als Weihnachtsbuffet am 24.12.
• 1x Kaffeetafel im Hotel am 24.12. von 14-15 Uhr
• Standrundgang Wismar (ca. 1 h)
•  Führung Hanse Sektkellerei Wismar inkl. 4 

Sektproben, Brot, Käse, 2 feinbelegte Schnitt-
chen

•  Kombinierte Stadtrundfahrt inkl. Altstadtrund-
gang Schwerin (ca. 2 h)

• Eintritt & Führung Schloss Schwerin (ca. 1 h)
• Stadtführung Lübeck
• City-Tax Schwerin

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Führung Hanse Sektkellerei Wismar 

Die Weihnachtszeit in den Städten an der 
Ostseeküste ist immer etwas ganz Beson-
deres. Bunt geschmückte Backsteingebäu-
de der Hansezeit, verwinkelte Gassen, aus 
denen es nach Gebäck und Nascherei duf-
tet und ein weihnachtliches Lichtermeer an 
den Häfen. Auf unserer Reise zwischen Ost-
seeküste und Mecklenburger Seenplatte ge-
nießen Sie die Weihnachtszeit mit all ihren 
Facetten und erkunden dabei die Sehens-
würdigkeiten dreier historischer Städte.

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
Angekommen in Schwerin haben Sie die Möglichkeit, 
den Schweriner Weihnachtsmarkt zu besuchen.
2. Tag: Hansestadt Wismar
Am Morgen von Heiligabend begeben Sie sich zunächst 
auf eine Stadtführung entlang der vielen Sehenswür-
digkeiten einer Stadt, geprägt von Hansezeit und Back-
steingotik. Am Ende Ihres Stadtrundgangs werden Sie 
sich an der nördlichsten Sektkellerei Deutschlands, der 
Wismarer Hanse Sektkellerei, befinden, welche Sie bei 
einer Führung einmal genauer unter die Lupe nehmen. 
Nach einer Verkostung der dort hergestellten Sektspe-
zialitäten geht es zu Kaffee und Kuchen zurück ins Ho-
tel. Abgerundet wird der Tag mit einem leckeren Weih-
nachtsbuffet. Wir wünschen frohe Weihnachten!
3. Tag:  Schwerin pur und  

UNESCO-Weltkulturerbe
Mit einer attraktiven Kombination aus Stadtrundfahrt 
und Altstadtrundgang durch Schwerin, der Landes-
hauptstadt von Mecklenburg-Vorpommern, beginnen 
Sie den heutigen Tag. Die „kleine Schöne“, wie Schwe-
rin auch genannt wird, bietet eine Fülle an Attraktio-
nen. Vor allem das Schweriner Schloss, welches Sie am 
Nachmittag auf einer Führung erkunden, gilt als Wahr-
zeichen der Stadt. Die ehemalige Residenz war jahr-
hundertelang die Heimat Mecklenburger Herzöge und 
erhebt sich mit seinen prächtigen, goldglänzenden 

Türmen auf der Schlossinsel im Stadtzentrum. Inspi-
riert und voller neuer Eindrücke geht es danach für Sie 
zurück ins Hotel.
4. Tag: Lübeck - Königin der Hanse
Zum zweiten Weihnachtsfeiertag besuchen Sie die drit-
te Hansestadt auf Ihrer Reise. Lübeck, auch bekannt als 
„Königin der Hanse“, ist immer einen Besuch wert. Vor 
allem in der Weihnachtszeit versprühen die schmalen 
Gassen, historischen Häuser und die Altstadt, welche 
zum UNESCO-Weltkulturerbe zählt, eine besondere At-
mosphäre. Bei einer Stadtführung können Sie die vielen 
Sehenswürdigkeiten bestaunen und haben anschlie-
ßend viel Zeit zur freien Verfügung, um bei einem Ab-
stecher auf den Weihnachtsmarkt bei Glühwein und 
Nascherei die Weihnachtszeit noch einmal zu genießen.
5. Tag: Heimreise

Das Courtyard by Marriott Hotel Schwerin Sieben 
Seen ist ein modernes Haus in ruhiger Umgebung, et-
was außerhalb des Schweriner Zentrums. Alle Zimmer 
verfügen über Bad/DU/WC, Fön, Telefon, Schreibtisch 
und TV.

COURTYARD BY MARRIOTT 

Ihr TERMIN & REISEPREISE  pro Person

5 Tage DZ EZ
23.12. - 27.12.25 833 € 983 €
MTZ: 20 Personen / Es gilt Stornostaffel A.

NEU!
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FESTTAGE ZWISCHEN OSTSEEKÜSTE & MECKLENBURGER SEENPLATTE


